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Praha se na projektu podílí prostřednictvím partnerských středních škol, které aktivně
zapojují studenty a pedagogy do řešení aktuálních environmentálních problémů. V rámci
letošního ročníku se do projektu zapojilo celkem 80 až 90 škol z Česka, přičemž hlavní
město patří mezi regiony s největší partnerskou základnou. Žáci prezentovali své projekty
na regionálních přehlídkách, kde odborné poroty hodnotily jejich přínos a kvalitu
zpracování. Nejlepší práce postupují až na celostátní a mezinárodní přehlídky.

„Projekt Enersol je významným příkladem toho, jak lze ekologická a energetická témata začlenit do
vzdělávacího procesu zajímavou a praktickou formou. Díky tomuto programu mají studenti možnost
nejen získat znalosti o obnovitelných zdrojích energie, ale také prezentovat své vlastní návrhy a
řešení před odbornou veřejností. Praha si uvědomuje důležitost této formy vzdělávání a dlouhodobě
tento projekt podporuje,“ uvedl pražský radní pro oblast školství Antonín Klecanda.

Projekt Enersol, který vznikl jako následovník česko-holandské iniciativy z let 2000–2004, se od roku
2005 realizuje jako národní program s podporou Ministerstva životního prostředí ČR, Ministerstva
školství mládeže a tělovýchovy ČR a dalších institucí. Klíčovou organizační strukturou jsou regionální
vzdělávací centra, která metodicky řídí zapojené školy. V Praze působí několik významných
partnerských škol, které se aktivně podílejí na realizaci cílů projektu Enersol.

„Podporujeme aktivity, které přinášejí mladým lidem příležitost zapojit se do řešení
environmentálních výzev. Enersol je nejen edukativní, ale také motivující. Studenti se učí kriticky
přemýšlet o otázkách udržitelnosti a nalézat inovativní přístupy, což je důležité nejen pro jejich
osobní rozvoj, ale i pro budoucnost celé společnosti,“ doplnil radní Antonín Klecanda.

Kromě regionálních a celostátních aktivit má projekt také mezinárodní rozměr. Enersol spolupracuje
se středními školami ze Slovenska, Německa, Rakouska, Slovinska a Polska. Tato spolupráce
umožňuje studentům sdílet zkušenosti, porovnávat přístupy k řešení ekologických problémů a
rozvíjet své schopnosti v mezinárodním prostředí.

Hlavním cílem projektu je nejen vzdělávání v oblasti OZE, ale také rozvoj prezentačních dovedností
studentů a podpora jejich schopnosti formulovat názory na environmentální témata. Díky tomu
přispívá Enersol k vytváření generace mladých lidí, kteří jsou připraveni čelit výzvám spojeným s
klimatickými změnami a udržitelným rozvojem.

Hlavní město Praha bude i nadále usilovat o podporu vzdělávacích iniciativ, které kombinují teorii s
praxí a přispívají k rozvoji dovedností, jež jsou v moderní společnosti nezbytné.
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